

“我想写封情书塞给最初的你,可我没有时光机……”为纪念相恋1552天,洛阳小伙儿“穿越”到女友的童年和她“合影”,其微博被网友疯狂转发10万余次

最美的“情书” 送给最爱的你

□记者 杨玉梅

近日,微博上的@猴子火了。14日,他上传了一组自己PS的照片,用来纪念自己和女友芮芮相恋四年。照片中,他“穿越”回女友的童年和她“合影”,并配以深情文字:“既

然不能和你最初相识,那我只好在你梦里造次。”这条微博被网友疯狂转发,还在微博上掀起“别人家男朋友”的话题讨论。

洛阳晚报记者了解得知,“猴子”和他的女友芮芮都是咱洛阳人,目前在郑州工作。



“猴子”和童年时期的芮芮 (图片由当事人提供)

1 恨不能早相识,“穿越时空”去爱你

“猴子”姓万,今年24岁,伊川县人,是一名婚礼摄影师,目前在郑州有一间摄影工作室;女友芮芮今年23岁,是西工区人,也在郑州工作。

14日晚上,“猴子”在微博上传了10张照片,照片是他女友芮芮的童年照片,成年的“猴子”却奇异地“穿越”到了照片里。

两岁时的女友站在电视柜前,他躲在旁边“玩捉迷藏”;五岁时的女友坐在“龙椅”上,他戴着清朝头饰单膝下跪为她捶腿;十四岁时的女

友抱着毛绒玩具笑容甜美,他也抱着玩具熊偷眼看她,朝她做鬼脸……

微博上还有一段深情的文字说明:“我想写封情书塞给最初的你,可我没有时光机。既然不能和你最初相识,那我只好在你梦里造次。我们的纪念日!”

“猴子”说,这组照片是他PS的,4月14日,是他和女友芮芮相恋1552天的纪念日,这是他“写”给女友的一封别样情书,意思是回到女友小时候,陪着她一起长大。

3 相恋四年,每月一张每年一组照片记录爱情点滴

“猴子”和芮芮毕业于郑州轻工业学院。“猴子”学平面设计,芮芮学室内设计。2010年1月14日,两人相识相恋。那时,“猴子”喜欢摄影,用自己假期打工的钱买了一台二手单反相机。两人在一起时,他就用相机

记录下女友的点滴。

为了纪念两人相恋的日子,“猴子”每个月的14日都会拍一张照片,或是女友的照片或是两人的合影,每年再拍一组作为纪念。

今年3月,“猴子”想在14

日这一天给女友一个惊喜,就想到了把自己PS进女友的童年照这种办法。他先制作了三张,在3月14日这天放在了微博上。后来他觉得三张太少,又制作了七张,并配上文字,于4月14日上传到微博。

2 暖心“情书”受追捧,转发量已超过10万次

这封别样“情书”上传后,引发众多网友转发和称赞,新浪网、山西晚报、安徽日报等主流媒体官方微博也积极转发。截至昨日17时,转发总量已超过10万次。

网友们都感动于“猴子”的用心,羡慕芮芮的幸福,还有不少网友掀起了“别人家男

朋友”的话题讨论。

@西冯锵锵说:“好浪漫,穿过时光到她的童年,守护着、嬉笑着看她长大。终于,她看到了你,爱上了你。这照片,女孩子看到了心都得化掉!”也有网友直接说:“遇见这种男朋友果断嫁了!”

4 已为女友拍了上万张照片,还要拍下去

芮芮说,那几张童年的照片,背景有王城公园和龙门石窟,还有家里。前段时间“猴子”管她要童年照片,她并不知道他要做什么,就让家里寄了几张到郑州。“后来在微博上看到那组

照片时,确实挺感动的。”

因工作繁忙,芮芮曾埋怨“猴子”给她拍照少了。看到这组照片,她知道,“猴子”是想以这种形式告诉她,她永远是他的“专属模特”。“猴子”说,他已给女

友拍了上万张照片,以后还要拍下去,因为他们要相伴到永远。

这组照片在网络意外走红后,两人收到了很多陌生网友的祝福,他们感到意外之余,也想通过本报对这些网友表示感谢!



金梦家居
JINMENG HOME
知名家居连锁品牌

五一万人采购会

价驭全城 惠想不到

4月26日起
全城预售

且慢,等我! 买家具选建材五一到金梦再决定

最惠五一 购物有礼

更多精彩敬请关注 金梦五一系列活动

5月1日-3日,每天前300名在金梦家居两商场收银台交款的顾客均可领取劳动节礼包1份。

好消息: 金梦家居现向全市征集骑行爱好者10名进行“绿色环保,惠游西泰山”和“价驭全城惠想不到”市区巡游宣传活动。报名热线:64934571

活动地址: 洛阳市涧西区西苑路上海市场店 64934571 洛阳市涧西区景华路广州市场店 64912660



扫一扫有好礼